Проект в средней группе «Пушистик»
«Секреты дружбы»
Дружба – это одно из самых дорогих и важных чувств, которые испытывает человек в жизни. Друзья помогают нам пережить трудности и радости, поддерживают нас в трудные моменты и разделяют наше счастье. Они несут в себе огромную эмоциональную и психологическую ценность, которую нельзя недооценивать. Детский сад – это самая благоприятная среда, в которой развивается детская дружба. В результате проектной деятельности в средней группе «Пушистик» дети многое узнали о дружбе, приобрели представления о взаимоотношении в группе.
В течении месяца с детьми проводились этические беседы, заучивание мирилок; литературное чтение родителями в группе с последующей беседой; рассматривание картинок с развивающим диалогом, коммуникативные игры, подвижные, дидактические игры, упражнения подражательно-исполнительского и творческого характера, пальчиковая гимнастика, игры на развитие навыков общения; организация выставки «Менялки» с возможностью взять игрушку домой взамен своей; совместное конструирование «Домика дружбы» для Чебурашки; раскрашивание картонного домика-раскраски, создание пиктограммы «Секреты дружбы».
[bookmark: _GoBack]Ребята раскрыли «Секреты дружбы». Для того чтобы научиться дружить, не надо ссориться, грубить, злиться, жадничать, драться. Все должны научиться: уступать и помогать друг другу, поддержать в трудную минуту, сочувствовать, не бояться просить прощения, если обидели друзей. 
«Секреты дружбы» просты, но их нужно узнать, понять и постоянно применять!

